Уважаемые жители!

Администрация Кемеровской области проводит опрос жителей муниципальных образований. Предлагаем Вам оценить деятельность глав муниципальных образований, председателей представительных органов муниципальных образований, а также руководителей унитарных предприятий и учреждений, предоставляющих услуги населению, по трем критериям:

качество работы общественного транспорта;

качество обслуживания автомобильных дорог;

качество предоставления жилищно-коммунальных услуг.

Опрос проводится среди жителей Кемеровской области в возрасте от 18 лет и старше. Результаты опроса будут использованы только в обобщенном виде. Адрес проведения опроса граждан в информационной сети Интернет www.ako.ru/opros/socopros.asp.

Для участия в опросе, проводимом Администрацией Кемеровской области, Вы можете воспользоваться ссылкой, размещенной на главной странице официального сайта администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа www.leninsk-kuz.ru.

Кроме этого, на официальном сайте ОАО «УЕЗ ЖКУ г.Ленинска-Кузнецкого» имеются ссылки (баннеры) для перехода на официальные сайты Администрации Кемеровской области и администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа.



