Уважаемые жители!
       ООО «УЕЗ ЖКУ г. Ленинска-Кузнецкого» информирует Вас о недопустимости  использования отработанных автомобильных шин в качестве элементов благоустройства придомовых территорий (клумб, ограждающих элементов и т.д.) в связи с тем, что указанные действия противоречат федеральному законодательству об отходах производства и потребления. В силу ч. 1 ст. 51 Федерального закона от 10.01.2002 г. №7-ФЗ «Об охране окружающей среды» отходы производства и потребления подлежат сбору использованию, обезвреживанию, транспортировке, хранению и захоронению, условия и способы которых, должны быть безопасными для окружающей среды и регулироваться законодательством Российской Федерации.
       Использование отходов, в том числе  - отработанных автомобильных шин для целей благоустройства законодательством Российской Федерации не предусмотрено. Кроме того, в связи с отнесением отработанных автомобильных шин к отходам IV класса опасности нахождение их на земле создает угрозу причинения вреда окружающей природной среде, санитарно-эпидемиологическому благополучию населения.
       Предупреждаем Вас, что ответственность за несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при сборе, накоплении, транспортировании, обработке, утилизации или обезвреживании отходов производства и потребления предусмотрена нормами Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
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