ИНФОРМАЦИЯ

для собственников многоквартирных домов  по установке систем видеонаблюдения

Видеонаблюдение в многоквартирном доме — универсальный и доступный способ обеспечить безопасность себе и своим близким, сохранность имущества в многоквартирном доме. 

На сегодняшний день уже не редкость, когда жители одного дома, или подъезда, договариваются и устанавливают камеры наблюдения, ведь это гораздо выгоднее, чем если каждый житель дома поставит камеру отдельно у себя на лестничной площадке, или в квартире.

С помощью системы видеонаблюдения, Вы сможете узнать, что происходит на детской площадке, автомобильной парковке, подъезде. Уже сам факт установки видеокамер отвадит недоброжелателей от вас и ваших близких, вы будете спокойно возвращаться с работы даже в позднее время суток,
В целях обеспечения общественного порядка и безопасности граждан, собственники помещений многоквартирного дома на общем собрании могут принять решение: по оснащению системами видеонаблюдения лифтов, подъездов жилых домов, придомовой территории; по дополнительному освещению придомовой территории, с учетом принятия решения об оплате за увеличенный расход электрической энергии. Решения общего собрания собственников оформляются в соответствии со статьями 44-48 Жилищного кодекса РФ. 
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