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Для информации по начислению платы КР на СОИ.
I. С 1 января 2017 года в соответствии со статьей 154 Жилищного кодекса РФ, начисление платы за холодную воду, горячую воду, электрическую энергию, потребляемые при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме (далее МКД), за отведение сточных вод в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме (далее также - коммунальные ресурсы, потребляемые при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме, далее КР на СОИ), производится в составе жилищных услуг.   

В период с января по май 2017 года ООО «УЕЗ ЖКУ г. Ленинска-Кузнецкого» производило начисление платы за коммунальные ресурсы, по нормативам потребления коммунальных услуг на общедомовые нужды, установленными субъектом Российской Федерации по состоянию на 1 ноября 2016 года (Постановление Региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 09.08.2013 №262, Приказ Департамента жилищно-коммунального и дорожного комплекса Кемеровской области от 13.06.2013 №44).
Управляющая организация с 1 июня 2017 года производит начисление платы КР на СОИ с учетом установленных нормативов постановлениями Региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 19.05.2017 №67 «Об утверждении нормативов потребления холодной воды, горячей воды, отведения сточных вод в целях содержания общего имущества в многоквартирных домах, на территории Кемеровской области» (далее Постановление РЭК №67), от 30.05.2017 года №82 «Об утверждении нормативов потребления электрической энергии в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме на территории Кемеровской области» (далее Постановление РЭК №82).
Параметры для расчета КР на СОИ (для примера): многоквартирный дом пятиэтажный, восемь подъездов, со всеми видами благоустройства.
Площадь помещений многоквартирного дома, всего 5025,4 кв.м, в том числе площадь жилых помещений – 4974,3 кв.м, площадь нежилых помещений – 51,1 кв.м.

Площадь жилого помещения – 58,8 кв.м

Площадь общего имущества, всего 1642,9 кв.м, в том числе: лестничных клеток – 518,3 кв.м; технических чердаков/ подвалов – 1124,6 кв.м.
Для многоквартирного дома, не оборудованного лифтами, электроотопительными и электронагревательными установками для целей горячего водоснабжения норматив установлен в размере 0,88 кВт*ч в месяц / кв.м общей площади помещений, входящих в состав общего имущества в многоквартирном доме (включая площадь лестничных клеток, технических чердаков и (или) подвалов, при их наличии, в соответствии с данными технической документации). Для многоквартирного дома, оборудованного лифтами, норматив установлен в размере 2,27 кВт*ч в месяц / кв.м. 

Для многоквартирного дома, с централизованным холодным и горячим водоснабжением, водоотведением, от 1 до 5 этажей, норматив установлен в размере 0,0273 куб.м/ в месяц на кв. метр общей площади (для холодной и горячей воды); в размере 0,0546 куб.м/ в месяц на кв. метр общей площади для отведения сточных вод.
Расчет платы за электрическую энергию, как КР на СОИ в многоквартирном доме в июле 2017 года: 1642,9 кв.м (площадь помещений входящих в состав общего имущества: лестничные площадки (518,3 кв.м) + технического подвала (1124,6 кв.м) х 0,88 кВтч/кв.м (норматив в соответствии с Постановлением РЭК №82) = 1445,752 кВтч;  1445,752 кВтч х 2,21 руб./ кВтч (тариф) = 3195,11 руб.; 3195,11 руб. / 5025,5 кв.м (общая площадь помещений) = 0,64 руб./кв.м (плата за электроэнергию в целях содержания 
Аналогично производилось начисление платы в августе 2017 года - июне 2018 года по квартире и по другим квартирам данного многоквартирного дома.

Расчет платы за холодную воду, как КР на СОИ в многоквартирном доме в июле 2017 года: 518,3 кв.м (площадь помещений входящих в состав общего имущества, без подвалов и чердаков) х 0,273 куб.м/кв.м (норматив в соответствии с Постановлением РЭК №67) = 14,14959 куб.м; 14,14959 куб.м х 23,81 руб./ куб.м (тариф ) = 336,90 руб.; 336,90 руб. / 5025,4 кв.м (общая площадь помещений) = 0,07 руб./кв.м (плата за холодную воду в целях содержания общего имущества многоквартирного дома за 1 кв.м); 0,07 руб./кв.м х 58,8 кв.м (площадь помещения) = 4,12 руб. 

Аналогично производилось начисление платы в августе 2017 года - июне 2018 года по квартире и по другим квартирам данного многоквартирного дома.

Расчет платы за горячую воду, как КР на СОИ в многоквартирном доме в июле 2017 года: произведено аналогично, как по холодной воде: 14,14959 куб.м х 99,69 руб./ куб.м (тариф с учетом социальной нормы) = 1410,57 руб.; 1410,57 руб. / 5025,4 кв.м (общая площадь помещений) = 0,28 руб./кв.м (плата за горячую воду в целях содержания общего имущества многоквартирного дома за 1 кв.м); 0,28 руб./кв.м х 58,8 кв.м (площадь помещения) = 16,46 руб. 

Аналогично производилось начисление платы в августе 2017 года - июне 2018 года по квартире и по другим квартирам данного многоквартирного дома.

Аналогично начислению платы КР на СОИ по холодной и горячей воде производится с 1 августа 2017 года начисление платы за отведение сточных вод: 518,3 кв.м (площадь помещений входящих в состав общего имущества, без подвалов и чердаков) х 0,0546 куб.м/кв.м (норматив в соответствии с Постановлением РЭК №67) = 28,29918 куб.м; 28,29918 куб.м х 18,0 руб./ куб.м (тариф ) = 509,39 руб.; 509,39 руб. / 5025,4 кв.м (общая площадь помещений) = 0,10 руб./кв.м (плата за отведение сточных вод в целях содержания общего имущества многоквартирного дома за 1 кв.м); 0,10 руб./кв.м х 58,8 кв.м (площадь помещения) = 5,88 руб.

Аналогично производилось начисление платы в августе 2017 года - июне 2018 года по квартире и по другим квартирам данного многоквартирного дома.

II. С 11 августа 2017 года вступил в силу Федеральный закон от 29.07.2017 №258-ФЗ, внесший изменения в порядок расчета платы за КР на СОИ: проведение перерасчета размера расходов за КР на СОИ исходя из показаний коллективного (общедомового) прибора учета в порядке, установленном Правительством Российской Федерации (части 9.1., 9.2. статьи 156 Жилищного кодекса РФ). По настоящее время такой порядок Правительством РФ не утвержден. 

Статья 156. Размер платы за жилое помещение

9.1. Плата за содержание жилого помещения включает в себя плату за коммунальные ресурсы, потребляемые при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме, при условии, что конструктивные особенности многоквартирного дома предусматривают возможность потребления соответствующего вида коммунальных ресурсов при содержании общего имущества, определяемую в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

(часть 9.1 в ред. Федерального закона от 29.07.2017 N 258-ФЗ)

9.2. Размер расходов граждан и организаций в составе платы за содержание жилого помещения в многоквартирном доме на оплату коммунальных ресурсов, потребляемых при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме, определяется при наличии коллективного (общедомового) прибора учета исходя из норматива потребления соответствующего вида коммунальных ресурсов, потребляемых при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме, который утверждается органами государственной власти субъектов Российской Федерации в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, по тарифам, установленным органами государственной власти субъектов Российской Федерации, с проведением перерасчета размера таких расходов исходя из показаний коллективного (общедомового) прибора учета в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.
 Исключения составляют случай оснащения многоквартирного дома автоматизированной информационно-измерительной системой учета потребления коммунальных ресурсов и коммунальных услуг, при котором размер расходов граждан и организаций в составе платы за содержание жилого помещения в многоквартирном доме на оплату коммунальных ресурсов, потребляемых при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме, определяется исходя из показаний этой системы учета при условии обеспечения этой системой учета возможности одномоментного снятия показаний, а также случаи принятия на общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме решения об определении размера расходов граждан и организаций в составе платы за содержание жилого помещения в многоквартирном доме на оплату коммунальных ресурсов, потребляемых при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме:

1) исходя из среднемесячного объема потребления коммунальных ресурсов, потребляемых при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме, с проведением перерасчета размера таких расходов исходя из показаний коллективного (общедомового) прибора учета в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;

2) исходя из объема потребления коммунальных ресурсов, определяемого по показаниям коллективного (общедомового) прибора учета, по тарифам, установленным органами государственной власти субъектов Российской Федерации.

(часть 9.2 в ред. Федерального закона от 29.07.2017 N 258-ФЗ)

9.3. При отсутствии коллективного (общедомового) прибора учета размер расходов граждан и организаций в составе платы за содержание жилого помещения в многоквартирном доме на оплату коммунальных ресурсов, потребляемых при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме, определяется исходя из норматива потребления соответствующего вида коммунальных ресурсов, потребляемых при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме, который утверждается органами государственной власти субъектов Российской Федерации в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, по тарифам, установленным органами государственной власти субъектов Российской Федерации.

(часть 9.3 введена Федеральным законом от 29.07.2017 N 258-ФЗ)

