Уважаемые жители!
       Мусорные контейнеры, установленные на контейнерных площадках на придомовых территориях многоквартирных домов, предназначены для сбора твердых коммунальных отходов (ТКО). В соответствии с действующим законодательством (статья 1 Федерального закона от 24.06.1998 N 89-ФЗ "Об отходах производства и потребления") под твердыми коммунальными отходами подразумевают отходы, образующиеся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами, а также товары, утратившие свои потребительские свойства в процессе их использования физическими лицами в жилых помещениях в целях удовлетворения личных и бытовых нужд. К твердым коммунальным отходам также относятся отходы, образующиеся в процессе деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и подобные по составу отходам, образующимся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами.
       В связи с тем, что строительный мусор (отходы, образующиеся при демонтаже, ремонте или строительстве в многоквартирном доме: бетон, кирпичи, куски металла, а также демонтированные двери и окна, снятый линолеум, старые обои и прочее) к твердым коммунальным отходам не относится, в обязанности регионального оператора по обращению с отходами не входит вывоз такого вида отходов (п. 14 постановления Правительства РФ № 1156). Ответственность за утилизацию строительного мусора  несут лица, в процессе деятельности которых такой мусор образовался.
       Напоминаем, что несоблюдение потребителями нормы закона влечет за собой административную ответственность по статье 8.2 КоАП РФ - наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток. 
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