ИНФОРМАЦИЯ О СРОКАХ ВНЕСЕНИЯ ПЛАТЫ
 ЗА ЖИЛИЩИНО-КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
Срок оплаты за жилищно-коммунальные услуги до 10 числа
 следующего за отчетным месяцем!
Сведения о последствиях несвоевременного и (или) неполного внесения платы за коммунальные услуги:
1. Начисление пеней за неоплату или несвоевременную оплату коммунальных услуг
За неоплату или несвоевременную оплату коммунальных услуг предусмотрено начисление пеней в следующем размере (ч. 14 ст. 155 ЖК РФ; п. 159 Правил, утв. Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 N 354):
1) за каждый день просрочки начиная с 31-го дня, следующего за днем наступления установленного срока оплаты, по день фактической оплаты, произведенной в течение 90 календарных дней со дня наступления установленного срока оплаты, либо до истечения 90 календарных дней после дня наступления установленного срока оплаты, если в 90-дневный срок оплата не произведена, - 1/300 ставки рефинансирования Банка России на день фактической оплаты от не выплаченной в срок суммы;
2) за каждый день просрочки начиная с 91-го дня, следующего за днем наступления установленного срока оплаты, по день фактической оплаты - 1/130 ставки рефинансирования Банка России на день фактической оплаты от не выплаченной в срок суммы.
2. Ограничение или приостановление предоставления коммунальной услуги
Правила приостановки и ограничения предоставления коммунальных услуг устанавливаются Правительством РФ и предусматривают право исполнителя, предоставляющего потребителю коммунальные услуги, ограничивать или приостанавливать в установленном порядке подачу потребителю коммунальных ресурсов (ч. 1 ст. 157 ЖК РФ; пп. "д" п. 32 Правил N 354).
При ограничении предоставления коммунальной услуги исполнитель временно уменьшает объем (количество) подачи определенного коммунального ресурса и (или) вводит график предоставления коммунальной услуги в течение суток.
При приостановлении предоставления коммунальной услуги временно прекращается подача определенного коммунального ресурса. Одновременно исполнитель обязан опломбировать соответствующее оборудование, которым пользуется потребитель-должник.
Приостановление или ограничение предоставления коммунальных услуг не является расторжением договора, содержащего положения о предоставлении коммунальных услуг (п. 114 Правил N 354).
Предоставление коммунальных услуг возобновляется в течение двух календарных дней со дня полного погашения задолженности и оплаты расходов исполнителя по введению ограничения, приостановлению и возобновлению предоставления коммунальной услуги потребителем (п. 120 Правил).
ИНФОРМАЦИЯ О СРОКАХ ПЕРЕДАЧИ ПОКАЗАНИЙ ПРИБОРОВ УЧЕТА
В соответствии с подпунктом «к» (1) пункта 33 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах (Постановление Правительства РФ от 06.05.2011 №354, далее Правила №354)   и для корректного начисления платы за потребленные коммунальные услуги, просим Потребителей, при наличии индивидуальных приборов учета,  ежемесячно снимать показания приборов учета холодной и горячей воды, электрической энергии и передавать их уполномоченному Исполнителем лицу  (в свою обслуживающую организацию) с  8 00 часов 17 числа до 20 00  часов 20 числа текущего месяца по телефону или лично; через «Ввод показаний индивидуальных приборов учета» на официальном сайте ООО «УЕЗ ЖКУ г.Ленинска-Кузнецкого»  www.uez-lk.ru.
При отсутствии показаний расчет производится по среднемесячному потреблению, но не более 3 расчетных периодов подряд (пункт 59 Правил №354).
